



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Снежногорска, обвиняемого в совершении тяжкого преступления



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее двоих жителей города Снежногорска. Один из них обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п.п. «а», «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба). Второй злоумышленник обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, 11 июня 2019 года мужчины, 1984 и 1989 годов рождения, находился в гостях у потерпевшего, 1958 года рождения, в одной из квартир дома по улице Мира в городе Снежногорске, где совместно с их знакомой, распивали спиртные напитки. Из-за того, что один из обвиняемых ударил женщину, между мужчинами возник конфликт, в ходе которого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

злоумышленник нанес потерпевшему не менее девяти ударов кулаками в области головы и туловища. Его действиями последнему причинено телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы. После содеянного мужчины похитили имущество потерпевшего, в том числе два телевизора на общую сумму более десяти тысяч рублей. Совершив противоправные деяния, снежогорцы скрылись с места происшествия. Потерпевшего обнаружил вернувшийся домой сын. Он вызвал бригаду скорой медицинской помощи, которая доставила пострадавшего в Мурманскую областную клиническую больницу. В медицинском учреждении мужчина скончался от полученных травм.

Благодаря совместной работе следователей СК России и сотрудников оперативных подразделений полиции злоумышленники установлены и задержаны в кратчайший срок.

Следователями регионального СК России проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств, в том числе получены заключения ряда судебных экспертиз, установлены и допрошены свидетели произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемые вину в совершении инкриминируемых преступлений признали в полном объеме, дали признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1420654>